

华源资产公司成立五周年庆典活动举行



初秋的华源农业文化生态园到处是绿色葱茏，鲜花怒放。园内造型各异的不同树种和不同建筑风格的凉亭、楼台，雕塑相互照应，犹如一幅美丽的画卷展现在人们的眼前。金秋时节，硕果累累。2020年9月15日，园内更是欢声笑语，热闹非凡。在这收获的季节，华源资产公司迎来了五周岁的生日。

上午10时，总公司领导、各分公司负责人及部门职员相继步入华源农业文化生态园的《花语田园》，鲜红的地毯，硕大的彩虹门上金色的大字：“热烈庆祝华源资产管理公司成立五周年”光彩夺目，进入大门亮丽的舞台，整洁的桌椅，在周围大片鲜花的簇拥下，给人一种融入大自然、人与景色和谐交融的美好感觉。

10时30分，主持人宣布庆祝大会开始，华源公司总经理兼资产管理公司经理宁日文发表了热情洋溢的讲话。他首先说明了资产公司创建的初衷，并就华源资产公司五年来的运作情况作了回顾。他说：“华源资产管理公司成立五年来，遵循公司企业发展理念和公司组建宗旨，认真履行职责，合理分配和使用优良资产，盘活闲置资产，有效地提高了公司的资产收益，为公司的整体发展起到了锦上添花的作用。”并就以后的发展目标提出了更高的要求。他还说：“势大力沉夯基础，继往开来竞风流！我们要紧随‘三权分离’自主经营模式的发展步伐，不断学习，怀

感恩利他之心，持空杯进取之心，蓄势前行，乘势而上，筑梦未来，用最厚实的做人原则展示华源魅力，用最坚韧的企业精神展示华源力量！用坚持不懈的努力和务实高效的精神迎接新的挑战！”

他说：“今天的活动，同时也作为‘华源生态园第八届消夏文化欢乐季’的闭幕活动，让我们在享受美食的同时，为华源更加美好的明天放声歌唱吧！”并宣布活动开始，随之印有“庆典五周年”字样的彩色气球在《花语田园》上空升起，更增添了喜庆的气氛。

是啊！风雨磨礪已五载，再次跨越铸辉煌，资产公司践行使命，苦心经营。一方面为朔州经济社会发展做出了积极贡献，另一方面，为公司的经营战略目标的实现起到了重要作用，有效地提升了企业的规模和效益。五年的汗水，换来了五年的成就，更承载着未来的希望！

在热烈的掌声中，公司领导、职工纷纷走上舞台，尽展歌喉，悠扬动听的歌曲响彻《花语田园》的每个角落，抑扬顿挫的节奏唱出了华源人的心声。远远望去，就连园内盛开的每一朵鲜花，还有即将成熟的高粱都像一把把火炬一样也在微风的吹拂下摇曳微笑，仿佛在为公司成立五周年庆典欢呼！

一路有你，尽显华源雄风，携手共进，再创天地辉煌！（华源农业公司 社彦）



小故事大智慧

刘邦得天下之因

汉高祖刘邦战胜，逼得西楚霸王项羽在乌江自刎，夺取了天下。建立汉朝以后，在洛阳南宫设酒宴，高祖说道：“今日设宴，各位将领不用隐瞒我什么，都说自己的真实看法吧。我夺得天下的原因是什么？项羽失去天下的原因又是什么？”

高祖、王陵沉思了一下，回答说：“陛下性情随便而且爱亲近人，项羽虽然仁慈而且爱护人，但是陛下使人攻城略地夺取土地，打下的城池土地就会封给有功的人，和天下人共同享受利益；而项羽嫉妒有功的人，有功的就杀害他们，有才干的就怀疑他们，打了胜仗却不给人记功，夺得土地却不给人好处，这就是他失天下的原因。”

高祖说：“你们两位只知其一，不知其二。如果说运用计谋策略，决定战争的胜利，我不如张良；镇守国家，安抚百姓，供应粮饷，不断粮路，我不如萧何；组织指挥百万大军，战无不胜，攻无不克，我不如韩信。这三位，都是人中的豪杰，我虽不才，但是我善于使用他们，而且用人不疑，疑人不用，这就是我得到天下的原因。项羽只有一个范增，却不能给予他足够的信任和重用，这就是他失败的原因。”

【感悟】“纳才任贤”是古代君王成就大事的最基本方法，一个人要成就一番事业靠一己之力是很难取得成功的，一个很重要的方面就是应该重用人才，知人善任。

中秋、国庆节前工作部署会议召开



9月20日上午10点，工业公司全体工作人员参加了中秋、国庆节前工作部署会议，此次会议由工业赵总、张总共同主持，会上张总传达了总公司对于工业公司员工的假期安排，主

要强调了节前卫生工作及安全工作，要求包括办公室、公寓楼在内的所有环境要保证干净整洁，维修工逐处检查电线电缆，排除安全隐患。特别指出节后开展工作要严格要求自身，因车管所领导层更换，工业园区各部门工作更不能有一丝懈怠，尤其主抓安保管控“黄牛”及车辆停放的工作，继续细化划片区管理，责任到人的制度。

赵总从多个方面做了工作部署，首先一点是继续跟进防疫工作，因新冠疫情并未彻底离开，园区仍要备好防疫物资，提前购买足量口罩、消毒剂、防护服等以备不时之需。

针对员工日常管理，要继续修订补充请假、值班制度，建立一套更具体的管理系统，并且在此基础上要建立个人业绩考核评比制度，对出色高效完成工作的员工要给予表扬与奖励，充分落实董事长提倡的奖惩激励制度。

赵总说道：“抓好日常工作就是重点工作。”提出要增加服务能力，提高服务效率，列举前段时间园区购入扫地机提高园区机械自动化程度，就是一个向新型自动化园区迈进的良好开始。

最后张总对会议作了简要总结，提到要杜绝形式主义，敷衍了事，此次会议强调的每一项工作都要尽心落到实处。为工业园区对外树立“管理一丝不苟，工作尽心尽责”的良好形象，以便吸引更多企业入驻与合作。

（华源工业公司 庄雅琴）

治“堵”利器——疏通机

一直以来，万和城厨房下水管道饱受油腻堵塞之苦，基本月月都会发生一两次堵塞，堵塞后如果业主在家，能及时通知物业工作人员，工作人员可以尽快帮助疏通，如果业主不在家，家里会被臭水浸泡，损失严重，给业主与物业带来不小的经济损失。而且由于缺乏设备，一直是外雇专业人员疏通，常年累月也是一笔不小的开支。

为了从源头上解决堵塞问题，变被动为主动，物业公司特申请购买了一台高压疏通机，疏通机通过高压水枪能够把厨房下水管道里沉积的油腻冲刷出来，每3-6个月清洗一次，这样就可以有效的预防下水管道堵塞。

接收设备后，万和城组织工作人员进行了培训，并迅速的将其投入到实践中，通过将近一个月的清洗，我们把70%的管道都清洗了一遍，剩下那30%由于弯头较多，高压水枪无法伸达，暂时无法清洗，近期我们会对部分管道进行改造，争取让高压水枪能够全覆盖。

接下来华源物业服务的其它小区也会陆续使用这套设备进行清洗工作，让下水管道堵塞这个常年顽疾彻底解决。



（华源物业公司 李宇）

2020年9月10日，华源博师幼儿园收到了家长送来的一面锦旗，大一班曹靖泽家长、小二班刘炼家长、中二班李柒翁、大二班田轶然家长……小朋友家长满怀感激之心将锦旗送到了幼儿园，以此感谢老师对孩子无微不至的照顾和关怀。

一面而锦旗，是家长对老师工作的认可，也是对老师们辛勤工作的赞扬和感谢，也是对幼儿园工作的肯定。

锦旗虽轻，情意很重。家长激动地对老师说：“孩子自入园以来，得到你们的精心呵护，更在老师的指导帮助下，一天天进步，一天天成长，老师的关怀之情甚至还超越了父母。孩子现在变得更加懂礼貌，知礼仪。孩子的点点滴滴都离不开老师的细心照顾，这里凝聚着老师无私奉献的心血。感谢老师辛勤的教导，培养了孩子良好的习惯。”

“没有爱就没有教育”，爱心是真实的，具体的，更是琐碎的，为了让学学生能够健康成

长，老师们付出了自己满腔的爱，也正是因为这些琐碎的爱，赢得了孩子和家长们的感谢与信赖。

老师们对家长的理解和肯定表示深深的谢意，同时将进一步进一步提高保教质量和教师整体素质，以更高的工作热情 and 责任心回报家长。“这些其实都是老师应该做的，但坦率地说，今天看到家长送来锦旗，我们每一位老师的心里都热乎乎的，甚至有流泪的感动。老师们爱孩子，愿意为孩子做任何付出，付出的同时，更希望得到家长的认可、支持和配合，因为教育是一项复杂、持续性的工作，家园密切合作成功几率才会高！”老师们手握锦旗感慨万千，家长的信任是教师最珍惜的财富，也是我们努力工作的动力源泉！

金杯银杯不如家长的口碑，家长的认可，是对幼儿园工作最大的肯定。今后，我们会投入更多的热情 and 责任心，让孩子们在华源博师幼儿园这个大家庭里健康、茁壮、快乐的成长。

（华源博师幼儿园 李美林）

家长送锦旗 爱意暖人间